

# 双节喜相连 家国共团圆



9月29日晚,由中央歌剧院带来的“时光里的歌”国庆合唱音乐会在市工人文化宫举行。一线职工、市民代表等各界人士欢聚一堂,在澎湃激昂的旋律中庆祝中华人民共和国成立76周年。

本报记者 商景豪 摄

**编者按** 庆国庆,贺中秋。当“阖家团圆”遇上“举国同庆”,勾勒出一幅家国共融、欢乐祥和的美好画卷。

双节期间,我市开展了丰富多彩的活动,一抹抹“中国红”、一首首爱国歌、一场场庆祝活动,映照盛世年华,诠释了中华儿女对祖国最真挚的祝福以及深沉厚重的家国情怀。



9月30日,开发区东城街道双苑社区在徒骇河畔举办“与国同庆·步履不停”健步走主题活动,60余名居民参加。

本报记者 张承斌 本报通讯员 苏婵 摄



10月7日,市民在选购图书。10月1日至7日每天9时至19时,我市在市图书馆、望湖美术馆及周边广场开展2025“两河明珠”图书节暨江北水城(聊城)书展活动。

马新涛 摄



10月7日,杂耍艺人在九州洼月季旅游景区表演。国庆中秋假期期间,民俗杂耍每天10时、15时在该景区上演。

本报记者 陈金路 摄



9月29日,东昌府区“喜迎国庆 共度中秋”文明实践系列活动暨移风易俗文艺汇演在市城区米市街温情上演。

本报记者 任焕珍 本报通讯员 王新 摄



9月29日,聊城大学东昌学院为全体在校学生分发定制文创月饼,将一份份深切牵挂与暖心祝福传递至每一位学子心间。

本报记者 马永伟 本报通讯员 杨帆 摄



10月5日,学生在聊城市图书馆学习。市图书馆10月1日至8日全程开放,全力保障市民的阅读和学习需求。

本报记者 崔淑静 摄